

員回電，遂告知顏員請於十二月三十一日上午六時到該隊建成分隊報到。

### 三十九

質詢日期：九十年七月十一日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：環保局

質詢題目：顏詩強處分案，林文章到底於何時？如何通知顏駕駛其職務將有調整？又林文章擔任夜間領班有多久了？

答覆單位：臺北市政府（環保局）

答：經查環保局大同區清潔隊領班林文章，於九十年十二月二十八日二十三時三十分電話通知駕駛顏詩強：十二月三十一日上午六時到該隊建成分隊報到調整勤務。林文章於民國九十一年八月六日擔任駕駛領班職務迄今。

### 四十

質詢日期：九十年七月十一日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：養工處

質詢題目：景美溪（中港抽水站至景美橋段）施工中所鋪設土方的臨時便道在什麼情況下應予清除？施工中遇颱風來襲雨量驟增之時應如何處理？前兩天的颱風雨沖刷流走了多少廢土石？

答覆單位：臺北市政府（工務局）

答：經查本府工務局養護工程處辦理「景美溪寶橋下游堤防臨時加高工程（景美橋至中港抽水站段）」於中港抽水站至和興路段間預定拋置一千二百個混凝土型塊保護堤防基礎，以避免冲刷，所需費用計四百三十五萬七千七百五十二元，目前已完

土塊等土石材料所鋪設之臨時便道應於颱風期間溪水高漲前予以挖除，以免妨礙水流；複查本次（九十年七月九日）娜克莉颱風期間，本府工務局養護工程處自中央氣象台發布陸上颱風警報時即要求承商施工機具進駐現場待命，只要溪水漲至高灘地，立即將臨時便道之土石挖至堤頂堆放，惟因颱風警報發布初期雨量不大，承商仍持續於堤外趕工，直至雨勢增大方停工，停工前已先行將便道挖除一部分，已將應變時間縮短至卅分鐘內，並派機具、人員駐守現場，如水位漲至高灘地即可全部挖除。此次颱風期間景美溪水位並未漲至高灘地，亦未到達較高處之便道坡腳，故無施工便道土石沖入河道流走之情事。

### 四十一

質詢日期：九十年七月十一日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：養工處

質詢題目：景美溪寶橋下游堤防臨時加高工程（景美橋至中港抽水站段）俗稱的「肉粽」總共要作幾個？如何驗收？現在已投入水裡溪底的「肉粽」是否有驗收合格？有無偷工減料，隨便敷衍之舉？這些「肉粽」預計花費多少錢完成施設？

答覆單位：臺北市政府（工務局）

答：查本府工務局養護工程處辦理「景美溪寶橋下游堤防臨時加高工程（景美橋至中港抽水站段）」於中港抽水站至和興路段間預定拋置一千二百個混凝土型塊保護堤防基礎，以避免冲刷，所需費用計四百三十五萬七千七百五十二元，目前已完

和善或與住戶發生糾紛情事。

製作完成約七百個，已拋置三百八十個。復查本府工務局養護工程處於澆置混凝土型塊期間對使用之混凝土均依合規定取樣檢驗，完成之數量亦需經由委託監造之中華顧問工程司會同相關人員清點並作成紀錄後始能拋置，並無偷工減料、隨便敷衍之情事。

#### 四十三

質詢日期：九十年七月十一日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：環保局

質詢題目：環保局全部清潔隊員共有幾人？屬員如有職務調整（調整）之情事，應完成那些「明確傳達」的相關程序？為什麼這些程序以前不確實執行？是何時開始執行這些程序？

答覆單位：臺北市政府（環保局）

答：一查本府環保局清潔隊員編制員額共有四、〇三一人，目前現有人數為三、九七七人。屬員如有職務調整（調整），如變更管轄區隊、職務異動均發布人事命令予當事人及所屬單位，該局均依規定辦理，並無過去未確實執行之情形。

#### 檢討。

答覆單位：臺北市政府（工務局）

答：有關景美溪寶橋下游段堤防臨時加高工程自木柵路一段八十二號至一百七十二之一號住戶後方違建搭建在堤防上方，影響堤防應急加高工程施工，依九十年六月十日拆除違建說明會，雙方取得共識獲至結論略以……請有在堤頂上方加建房屋之各位鄉親在本（六）月底拆除完妥。截至目前僅有一戶配合拆除，基於防汛期已至，為維河防安全，保障市民生命財產安全，本府工務局養工處河川巡防隊轄區小隊江世傑等三員河川巡防員乃前往疏導違建戶配合拆遷，執勤期間均著警察制服並配戴証件，雖遭少數住戶阻撓，但並無口氣不

#### 四十四

質詢日期：九十年七月十一日